

Пикассо Пабло

260803

Пикассо ушел с молотка

Россия - 2003 - 26 авг - с. 20

Когда Пабло Пикассо было 17 лет, он жил в Барселоне. Именно там в 1898 году была написана картина «Милостыня». В минувшие выходные эта ранняя работа с использованием смешанной техники масла, мелков и пастели была продана на французском аукционе за 420 000 евро. На картине изображен мужчина, подающий монету сидящей нищенке. Аукцион проходил в провинции Нормандия. Имя покупателя не разглашается, известно лишь, что «иностранный коллекционер», помешанный на искусстве, вел торги по телефону. Таким образом, в ближайшее время мировой зритель сможет увидеть «Милостыню» только в Интернете и на страницах газет.

